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1ª. SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 17ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2013 
 

Data: 10 de junho de 2013 
Horário início: 19:30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE:  (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa Sessão Ordinária.   
 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 

II –  Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 

 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
 

1- PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 
 

   

 

2- PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 
 

16/2013 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

 

Leitura e encaminhamento às Comissões 

Permanentes. 

 

Projeto de Lei nº 16, de 05 de junho de 2013, que “Autoriza o Poder Executivo a instituir o Projeto de Férias, a ser 

desenvolvido no período de recesso e férias nos Centros de Educação Infantil-CEINF’s, no Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 
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17/2013 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

 

Leitura e encaminhamento às Comissões 

Permanentes. 

 

Projeto de Lei nº 17 de 06 de junho de 2013 Dispõe sobre as denominações das Ruas “H” e ‘I” no 
Conjunto Habitacional, Almesinda Costa Souza, no Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso 
do Sul e dá outras providências”. 

 

  

3-PARECERES 

 

15/2013 Vereadores Aparecido Soares de Oliveira-PHS 

e Roberto Alves Pereira 

 

Leitura 

 

  

Projeto de Lei nº 15, de 29 de maio de 2013, que Dispõe sobre a denominação da “TRAVESSA DO MARFIM”, no 

Residencial Portal do Parque , no Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras 

providências”. 

 

 
4-REQUERIMENTO  
 

61/2013 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

 

REQUERIMENTO APROVADO POR 

UNANIMIDADE 

REQUER À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLLER, e ao 

Secretário Municipal de Planejamento e Controle, SR. ARION AISLAN DE SOUZA, solicitando que esse órgão de 

gestão repasse ao Legislativo Municipal as seguintes informações: a) Relação de todas as Entidades Filantrópicas 

Ativas no Município e seus respectivos membros;  

 

62/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

 

REQUERIMENTO APROVADO POR 

REQUER A MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR., ROBERTO HASHIOKA 

SOLLER, com cópias a Secretaria Municipal de Infraestrutura, SRA, ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando informações referentes as 22 casas populares em construção no Bairro Bela Vista II, em: 

 

a)Motivo da Paralisação para continuidade das obras? 

b)Prevenção para continuidade das obras? 
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UNANIMIDADE 

63/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

 

REQUERIMENTO APROVADO POR 

UNANIMIDADE 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e ao Secretário Municipal da Saúde, SR. SILVIO SENHORINI,  solicitando 
informações referentes ao equipamento de MAMOGRAFIA da rede Municipal de Saúde:a)Qual o motivo 
do não funcionamento do mamógrafo?b) Foi feita licitação para realização dos trabalhos?c)O equipamento 
está ou esteve quebrado?d)Qual o prazo para retomar os atendimentos? 
 

64/2013 Vereador Vicente Lichoti – PT 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

 

REQUERIMENTO APROVADO POR 

UNANIMIDADE 

O Vereador que a esta subscreve nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUER 
À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, à Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA, com cópia ao Presidente do Conselho Municipal de Segurança Pública, SR. 
WALTER APARECIDO BERNEGOZZI JÚNIOR, requerendo as seguintes informações: 
a) Qual o custo da compra dos Postes e Luminárias no Prolongamento da MS-134 sentido ao município 
de Ivinhema e Distrito de Nova Casa Verde ?;b)Porque algumas Luminárias no sentido ao município de 
Ivinhema, ainda não estão sincronizadas no acendimento instantâneo das lâmpadas?;c) Existe previsão para 
concluir os serviços? 

 

5-INDICAÇÃO 

2772013 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Superintendente Regional da Polícia Federal em 

Mato Grosso do Sul, SR. EDGAR PAULO MARCON, com cópia ao Senador da República, SR. DELCÍDIO DO AMARAL 

GOMEZ, ao Deputado Federal, SR. VANDER LOUBET, e à Deputada Estadual, SRA. DIONE HASHIOKA, reiterando 

Indicações anteriores, solicitando que sejam envidados todos os esforços a fim de que haja implantação, com a 

maior urgência possível em Nova Andradina de UMA BASE DO DEPARTAMENTO DA POLÍCIA FEDERAL. 

278/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e à 

Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando 

que sejam realizados os serviços técnicos de manutenção da sinalização de trânsito horizontal, vertical e 

substituição dos “olhos de gatos” (refletores); bem como a marcação (sinalização) dos estacionamentos em toda 

área central do Município, e ruas nos trechos compreendidos entre as Avenidas principais como: Avenida Ivinhema, 

José Heitor de Almeida Camargo, Rio Brilhante, Alcides Menezes de Faria, Eurico Soares Andrade e Antônio J. de 

Moura Andrade. 
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Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

279/2013 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

e Mário Ferreira de Oliveira-PR 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICAM À MESA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e ao Secretário 

Municipal de Saúde, SR. SILVIO SENHORINI, solicitando do Executivo a contratação de mais (01) UM MÉDICO 

OFTALMOLOGISTA para o Centro de Especialidades Médicas-CEM. 

280/2013 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA , que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLLER , Superintendente Regional do INCRA, SR. CELSO CESTARI, ao Gerente de 
Atendimento ao Poder Público da ENERSUL, SR. VALTER JOSÉ BORTOLETTO , ao Coordenador de 
Planejamento e Projetos Luz para Todos, SR. DIAN CLEITON DE BRITO,  ao Coordenador Estadual do 
Programa Luz para Todos, SR. JOÃO BOSCO DA SILVA, e ao Diretor Operacional da ENERSUL, SR. 
MÁRIO GUILHERME ROMANO , solicitando que seja colocado um padrão de energia no Lote 435 do 
Projeto de Assentamento Teijin Fetagri, a pedido da Sra. Waleska do Carmo de Souza.  

281/2013 Vereador Edson Tolotti-PT 

 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Deputado Federal, SR. ANTÔNIO 
CARLOS BIFFI , com cópia ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , com cópia a 
Secretária de Educação Cultura e Desporto, PROFESSORA NAIR APARECIDA LORECINI RUSSO,  
solicitando que seja incluído no PAR (Plano de Ações Articuladas) a cobertura da QUADRA ESPORTIVA  
da Escola Municipal DELMIRO BONIN  no Assentamento Casa Verde na Gleba Angico. 

282/2013  Vereador Newton de Oliveira-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e a Secretária 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA que seja feito estudo para 

implantação da zona azul na área central. 
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se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

283/2013 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB e 

Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, com 

cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando a implantação de ACADEMIA AO AR LIVRE na Praça do Bairro Horto Florestal. 

 

284/2013 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 

 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, com 

cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando que seja viabilidade o rebaixamento dos canteiros central da Av. Antônio Joaquim de Moura Andrade, 

saída para o Distrito de Nova Casa Verde, iniciando desde a Rua Imaculada Conceição até a Rua Pastor Júlio Ferreira 

de Alencar para estacionamento de veículos. 

 

285/2013 Vereadores Ricardo Lima e Quemuel de 

Alencar Florentino-PDT 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICAM À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Governador do Estado de Mato 
Grosso do Sul, SR. ANDRÉ PUCCINELLI , ao Deputado Estadual, SR. ZÉ TEIXEIRA , e à Secretária de 
Estado de Educação, SRA. MARIA NILENI BADECA  DA COSTA, solicitando que seja colocada lixeiras 
de coleta seletiva na Escola Estadual Irman Ribeiro de Almeida Silva, localizada à Rua Arthur da Costa e 
Silva nº. 351. 
 

286/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

INDICA À MESA DIRETORA  ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , e à Secretária 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA , 
solicitando que seja colocada uma ONDULAÇÃO TRANSVERSAL À VIA, na Rua São José na altura do 
n°. 1444, entre as ruas Cristo Rei e Prof. João de Lima Paes. 
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se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

287/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal de Nova 
Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA , com cópia ao Secretário Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento Integrado, SR. MARCIO PEREIRA COSTA, solicitando que sejam 
realizados serviços de poda de muda, controle fitossanitário e adubação no canteiro central da Av. Antônio 
Joaquim de Moura Andrade nas saídas para o município de Ivinhema e Distrito de Nova Casa Verde.  

288/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal de Nova 
Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIR A, solicitando que seja ampliado o 
número de pontos de ônibus entre as ruas Osvaldo Campesato, Florêncio de Mattos e Pastor Julio Ferreira 
de Alencar.  

289/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal de Nova 
Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , à Secretária Municipal de Educação, Cultura e 
Esportes, SRA. NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO , com cópia ao Diretor da Fundação Nova-
andradinense de Esportes, SR. GILMAR AMORIM , solicitando a inclusão de todas as escolas da rede 
municipal de ensino nos Jogos Escolares da Juventude.  
 

290/2013 Vereadores Quemuel de Alencar Florentino-

PDT, 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, com 

cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando a implantação de um poste para a extensão da rede de energia, juntamente com a luminária na Rua 

Osvaldo Campesato, esquina com a Avenida Rio Brilhante, na altura do número 1861. 
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INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

291/2012 Vereadores Quemuel de Alencar Florentino-

PDT 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR ROBERTO HASHIOKA SOLER, com 

cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando a implantação de uma ondulação transversal à via na Rua Senador Auro de Moura Andrade, entre a Rua 

da Saudade e a Rua Imaculada Conceição. 

 

292/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e com cópia a 

Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando, 

UMA ONDULAÇÃO TRANSVERSAL Á VIA, seguida de faixa de pedestre na altura do número 1067, na AVENIDA. 

ALCIDES MENESES DE FARIAS. 

 

293/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR.ROBERTO HASHIOKA SOLER, e com cópia à 

Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando, 

que seja feito a ligação das bocas de lobo na RUA FRANCISCO REINALDT, com a rede mestra da AVENIDA JOSE 

HEITOR DE ALMEIDA CAMARGO. 

 

294/2013 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 

 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, ao Secretário Municipal de Planejamento e Controle, SR. ARION AISLAN DE SOUSA, e ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Integrado, SR. MÁRCIO PEREIRA COSTA, solicitando que sejam 

implantadas nas esquinas de todas as ruas dos seguintes Conjuntos Habitacionais: Francisco Alves (Bela Vista I); Bela 

Vista II; Almesinda Costa Sousa (Universitário I); Randolfo Jareta (Universitário II); Celina Gonçalves; Argemiro 

Ortega; Jardim Alvorada, e Residencial Portal do Parque, as PLACAS NOMINATIVAS constando nomes das ruas, 

fixando-as em local específico, respectivamente em ambos os lados, contendo inclusive o número de cada prédio 

residencial ou comercial distribuídos na extensão de cada quadra. 
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295/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e a 

Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, conserto 

do um na Rua Élzio Gonçalves Dias com a Rua Onofre Gonçalves Lopes e conservação nas demais bocas de lobo da 

cidade. 

 

296/2013 Vereadores: Aparecido Soares de Oliveira-PHS 

e Mário Ferreira de Oliveira-PR 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICAM À MESA DIRETORA  que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER , e a Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr.ª ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA , para que seja feito um estudo para implantação de uma faixa de pedestres na Rua 
Walter Hubacher, enfrente a lotérico Pé Quente, devido grande fluxo de transito que ocorrem na referida rua 

após a instalação da Lotérica no local.  

297/2013 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-PHS 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e a 

Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, para que se possa 

fazer um levantamento das bocas de lobo da rua Onofre Gonçalves Lopes e toda a sua extensão, que foram lacradas 

e por isto vem acarretando grande transtorno a toda população nestes períodos de chuva, e que sejam abertas e 

concertadas. 

298/2013 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

 

Depois da Leitura feita pelo Secretário o 

Presidente diz:  

 

Em discussão, em votação, os contrários que 

se manifestem; 

INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, bem como à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, indicação no sentido de que seja realizado reparos no asfalto na rua da Saudade no trecho que 

compreende entre as ruas Milton Modesto e  Auro Soares de Moura Andrade. 

 

6-MOÇÃO  



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Ganji Fujibayashi” 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
 

 

Rua São José, 664 
79750-000 – Nova Andradina/MS  
Fone: (67) 3441-0700 | Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

   

 

 V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente para debates, uso da tribuna. 

 

INTERVALO -10 minutos 

 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

          7-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

 

15/2013 Vereadores Aparecido Soares de Oliveira-

PHS e Roberto Alves Pereira 

 

Votação do Projeto 

 

Em seguida faz a leitura do projeto e após 

a leitura, coloca em votação dizendo:  

 

em discussão em votação os contrários 

que se manifestem: 

 

 Projeto de Lei aprovado por unanimidade. 

  

Projeto de Lei nº 15, de 29 de maio de 2013, que Dispõe sobre a denominação da “TRAVESSA DO MARFIM”, no 

Residencial Portal do Parque , no Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras 

providências”. 

“Pastor Getro da Silva Camargo” 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

ENCERRAMENTO  

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para 

assistirem à próxima sessão ordinária que será realizada em 17 DE JUNHO DE 2013. 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.) 


